

## Svoz odpadu v roce 2008

Svoz bude tento rok proveden čtyřikrát a to vždy v sobotu 5. 4., 7. 6., 2. 8. a 1. 11. 2008. Místa a časy svozu zůstávají stejné jako v roce minulém.

## Veřejné zasedání

Zastupitelé obce Proseč zvou všechny občany na veřejné zasedání zastupitelstva, které se bude konat 2. 4. 2008 od 17 hodin v sokolovně. Jako jediný bod programu bude projednávána žádost firmy G-MONT o změnu územního plánu za účelem vybudování skládky.

## Komunální odpad 2008

I v letošním roce připomínáme našim občanům, aby do konce měsíce března označili svoje popelnice evidenčními známkami na rok 2008, které jim byly vydány v účtárně OÚ po zaplacení poplatku za odpady.

Od 1. dubna nebude popelnice bez evidenční známky 2008 vyvezena. Proto nezapomeňte popelnici označit!

## Humanitární sbírka

v Podměstí u Soukalů, sobota 26. 4. 2008, 10-18 hod.

Prosíme, abyste přinášeli věci čisté a zachovalé, aby posloužily potřebným.

Je jen na nás, jak pochopíme potřebu a nouzi, jak otevřeme svá srdce. Oblečení všeho druhu, dětské, kojenecké, příkrývky, deky, peří, nádobí, porcelán, přístroje... Sběrka známek z vašich dopisů stále trvá. Pozor na zoubkování známek! Prosíme o větší okraj – odložené brýle vezte sebou! Odborníci je opraví a odešlou do země ve kterých je brýlí zapotřebí. Váš možný finanční příspěvek bude předán na dopravu do Diakonie Broumov. Z hyg. důvodů nepřijímáme boty.

Děkujeme Vám, že zmírníte nouzi všem těm, kteří na naši podporu čekají.

## „Kam s ním?“

napadl mě titulek známého Nerudova fejetonu, v neděli 16. 3. v prosečské sokolovně, při bouřlivé atmosféře veřejné diskuse o záměru firmy G-MONT vybudovat u Proseče skládku odpadu. Jan Neruda řešil problém jednoho vyřazeného slavníku, ale my?

Také nechci za humny skládku, která by přinejmenším hyzdila krajinu, ani mi nemusí nikdo vysvětlovat nebezpečí ekologické zátěže, dopadu na životní prostředí a zdraví mé i dalších generací. Napadla mě ale kacířská myšlenka. Kdo a kde chce takové skládky mít? Nebylo by lepší snižovat množství komunálního odpadu, aby ho bylo co nejméně? Co takhle v nejvyšší možné míře třídít odpad, nezamořovat ovzduší spalováním nekalitních paliv a různých odpadků, používat třeba místo igelitových tašek a sáčků ekologické obaly, snižovat spotřebu energií a



hlavně vést k dodržování pravidel a zásad ohleduplného chování k lidem i přírodě spoluobčany a mladou generaci? Jak se vám líbí černé skládky v našich krásných lesích? Co ten nepořádek kolem kontejnerů a igelitové pytle plné odpadků chatřů a chalupářů kolem silnic? Co pohozené lahve od alkoholu, krabičky a nedopalky od cigaret na náměstí a poblíž školy?

Sáhněme si do svědomí. Kolik z nás ten nepořádek pomohlo odstranit? Napomenuli jsme? Uklidili jsme? Víme, je to moc otázek a řada lidí kompetentnějších než jsem já si s nimi neví rady. Ale přece jen. Nezkusíme něco zlepšit? V té prosečské sokolovně to vypadalo, že máme všichni (dokonce i ti, kteří sem přijíždějí jen občas) náš kraj moc rádi a chceme pro něj jen to nejlepší.

Věra Stoklasová, st.

## Jarní úklid

*Přestože se paní zima ještě nevzdala své vlády, kalendářní jaro je tady. Všichni se těšíme, jak se začne příroda probouzet. A protože každý z nás chce žít v pěkném prostředí, bude třeba tak jako každý rok provést úklid prostor v naší obci. Žádáme proto všechny občany Proseče i místních částí, aby se každý dle svých možností spolupodílel na úklidu před svým domem, na své zahrádce, na ulici. Tak jako v minulých letech budeme spoléhat na osadní výbory, které tímto žádáme o organizování úklidových prací ve svých obvodech. Případný odvoz shrabků bude na požádání zajištěn pracovníky OÚ Proseč.*

*Rovněž i naše chalupáře žádáme, aby se do tohoto jarního úklidu zapojili. Připomínáme také všem našim občanům, kteří jsou vlastníky stromů v těsné blízkosti místních komunikací, aby provedli prořez těchto stromů, a tím zajistili bezpečný průjezd danými komunikacemi.*

*Všem, kteří chtějí mít své okolí hezké a zúčastní se úklidových prací předem děkujeme.*

OÚ Proseč

## Parkoviště u fotbalového hřiště

V listopadu minulého roku byla provedena demolice domu č.p. 151. Dům byl dlouho neobýván a chátral, proto se ho OÚ rozhodl zbourat. Na jeho místě by mělo být podle slov pana starosty Ing. Martina Nováka vybudováno parkoviště pro fotbalové hřiště a nákupní středisko a také chodník. Koncem měsíce března byla uskutečněna první etapa – tedy zbudování parkovacích míst.



## Zpráva z valné hromady okrsku hasičů

Okrsek Proseč je složen z těchto SDH :

	celkem členů	muži	ženy	mladí hasiči
SDH Proseč	76	38	13	25
SDH Zderaz	109	72	10	27
SDH Záboří	39	39	-	-
SDH Perálec	31	22	9	-
SDH Hluboká	28	28	-	-
SDH Mířetín	24	21	3	-
SDH Bor	22	18	4	-
SDH Česká Rybná	38	35	3	-
SDH Střítež	7	7	-	-
<b>CELKEM</b>	<b>374</b>	<b>280</b>	<b>42</b>	<b>52</b>

Valná hromada okrsku se konala 22. 2. 2008 pod nově zvoleným vedením. Do funkce starosty byl koncem loňského roku zvolen **Karel Sudek**, funkci velitele okrsku vykonává **Robert Nekvinda**.

Na programu byla organizace letošní okrskové soutěže, ze které vítězná družstva mužů a žen postupují do okresního kola. Soutěž pořádá SDH Zderaz v sobotu 17. 5. 2008. Těšíme se na další spolupráci a přejeme všem hodně úspěchů v další činnosti.

*Starosta okrsku Karel Sudek*

## Určeno pro dívky a ženy všech věkových kategorií

Toužíte po tom rozvinout více svoji ženskost? Potřebujete se uvolnit, odreaktovat od problémů všedních dnů nebo si vylepšit postavu? Možná, že stejně jako já přemýšlíte o tom, jak by vám prospělo umění břišního tance, tance stvořeného právě pro naše ženské tělo. Je to jediný tanec, který je určen ženám štíhlým i s nadváhou, všech věkových kategorií. Břišní tanec je charakteristický plynulými pohyby hrudníku a pánve doplněnými o klidné a ladné pohyby paží. Právě v kontrastu odděleného pohybu horní a dolní poloviny těla a doplňujícím pohybem rukou je půvab a elegance tohoto tance.

Velmi významný je rehabilitační účinek pohybu na páteř. Tanec nám může pomoci od bolesti zad, protože se naučíme správnému držení těla, zádové a břišní svaly se posílí a zpevní a tím postupně bolesti mizí. Břišní tanec má velmi dobrý vliv na ženské orgány, pomáhá i ženám, které nemohou otěhotnět. A nejen to. Mimo zlepšení zdraví a postavy má tento tanec vliv na naši psychickou pohodu, uvolní se nám postupně tělo i duše.

Již dlouhou dobu se snažím zorganizovat kurz břišního tance u nás v Proseči. Nyní mám příslib lektorky a ráda bych zjistila, kolik z vás, by se chtělo spolu se mnou jarního kurzu zúčastnit. Jednalo by se zatím o jedno sobotní dopoledne koncem dubna (9-12h, kurzovné asi 200Kč).

Viděly bychom ukázkou tance a pak bychom vše vyzkoušely na vlastním těle. Na základě tohoto dopoledne bychom v případě opravdového zájmu mohly domluvit s lektorkou i pokračovací lekce, podle našich časových možností. Důležité tedy je nepromarnit příležitost. Přejí nám všem dobré zdraví, krásné dny a správné rozhodování.

**V případě zájmu nečekejte a pošlete SMS či zavolejte na 731 512 387 nebo napište na [jjjajka@seznam.cz](mailto:jjjajka@seznam.cz).**

*Mgr. Jarmila Michálková*

## Zápis do MŠ Proseč u Skutče pro školní rok 2008/2009 proběhne od 1. do 30. dubna 2008

Rodiče si v tomto měsíci vyzvednou v MŠ přihlášku pro své dítě. Vyplněnou a potvrzenou od dětské lékařky ji vrátí zpět do MŠ. Po ukončení zápisu obdrží rodiče – „Rozhodnutí o přijetí do MŠ.“

Zápis se týká dětí, které mají zájem o nástup do MŠ v období od září 2008 a pak i v průběhu školního roku 2008/9.

## Přijímáme děti od 3 let a v případě nenaplněné kapacity i děti mladší.

*Za MŠ Proseč: Mgr. Dana Marková*

## SMS Infokanálové v roce 2008

Je to skoro rok co funguje služba SMS Infokanálové a za svou existenci si ji občané velmi oblíbili. SMS Infokanálové byl zřízen jako moderní alternativa a zároveň doplněk stávajícího rozhlasu, který v obci a místních částech dosud funguje. Nyní je přihlášeno celkem 200 odběratelů SMS a od spuštění služby bylo odesláno registrovaným uživatelům 23 informačních zpráv. V současné době je tato služba stále pouze ve zkušebním provozu, ale tento rok máme v úmyslu přejít na její plný provoz. Ve službě budeme dále pokračovat, kromě toho chceme nabídnout firmám a obchodníkům novou službu – **reklamní SMS**. Je zřejmé, že služba SMS Infokanálové stojí nemalé peníze a pokud chceme zachovat zasilání zpráv pro občany nadále bezplatné, je nutné řešit alespoň její částečné financování např. pomocí reklamy. Firmy tedy budou moci novou službu použít např. k informování o volných pracovních místech, obchodníci o nových produktech či službách. Nemáme obavy z toho, že by registrovaný uživatel byl zahlcen velkým množstvím reklamních SMS, spíše chceme nabídnout novou možnost firmám a živnostníkům jak oslovit místní občany.

*Jan Macháček  
zastupitel*

## ZASÍLÁNÍ HLÁŠENÍ POMOCÍ SMS

PŘIHLÁŠOVACÍ SMS:

IK PROSEC REGISTRUJ na číslo 605733680

ODHLÁŠOVACÍ SMS:

IK PROSEC ODREGISTRUJ na číslo 605733680

## Sudoku

7							
	1			4	2		3
		5		3		6	
8		9	1				3
			8				5
	5		3			8	
	3			5			
		1				4	9
	6						

řešení:

7	8	3	2	6	4	9	5
5	6	4	3	7	1	8	2
2	9	1	5	8	7	3	6
1	5	8	9	6	2	4	7
3	7	6	4	8	9	5	1
8	4	9	1	2	5	7	3
6	2	7	3	5	8	4	1
4	3	7	8	1	6	5	9
9	1	5	4	3	8	2	7

## 9. ročník „Prosečské hvězdy“

V pátek 14. března proběhlo v prosečské sokolovně veřejné finále již 9. ročníku „Prosečské hvězdy“ - dětské soutěže žáků místní ZŠ v sólovém zpěvu. Vystupující se utkali ve čtyřech věkových kategoriích. Během programu zazněly písně nejružnějších žánrů v podání celkem 21 účín-



kujících. Přestávky vyplnila pěvecká vystoupení několika bývalých žáků školy, kteří v minulých ročnících v této soutěži patřili k nejúspěšnějším.

Ani letos nechyběla dobrá nálada všech přítomných ve zcela zaplněném sále sokolovny. I v tomto ročníku tvořili porotu zástupci ZŠ Proseč, ZUŠ Skuteč a rodičovské veřejnosti.

Není důležité, kdo v které kategorii uspěl více či méně, důležité je, že si děti mohly opět vyzkoušet, jaké to je vystupovat před nabitým sálem. Všichni vystupující obdrželi za své výkony diplomy a ceny, které zajistilo SRPDŠ při ZŠ Proseč.

Příští, jubilejní, 10. ročník se uskuteční opět za rok. Věříme, že se sejdem opět v hojném počtu.

*Mgr. Zdeněk Pecina,  
ZŠ Proseč*

## Muzeum dýmek

Vážení spoluobčané, obracíme se na Vás s prosbou o pomoc. V souvislosti s otevřením Muzea dýmek v Proseči bychom chtěli nově uspořádat i původní prosečské muzeum. Chtěli bychom v něm představit život a práci obyvatel našeho kraje od 18. století do poloviny 20. století.

Potřebujeme doplnit inventář „selské světnice“ konkrétně o starobylostel, stůl, lavice, police (římsy), truhlu, verpánek apod. A kdyby se někde v koutě na půdě krčil tkalcovský stav, nebo stávek na tkaní punčoch, byla by to úplná výhra. Zajímají nás i výsledky ruční práce našich předků, hlavně staré výšivky po prababičkách. Pokud byste mohli a chtěli obohatit naše muzeum, kontaktujte, prosím kancelář infocentra Maštale (v budově bývalé Kary), kde zprostředkují další jednání.

Děkujeme za případnou pomoc.

ÓU Proseč

## Výzva pro všechny čtenáře

Pořádáte-li něco, někde pro někoho, nebo jste už pořádali a akce se vydařila? Napište kdy a kde se tak stalo, či se stane a co se stalo, případně přiložte fotografii a zašlete na mastale@mastale.cz, nebo osobně do kanceláře SOTM (IC Maštale, budova bývalé Kary), takový příspěvek uvítáme.

## Naše obec nespala

*Nedá mi to, abych se touto cestou nepodělila o radost, kterou potkala naši malou obec.*

*Spoluobčané naší obce vědí, že jsem do Nového roku přála naší obci již podruhé, kladné vyřízení žádosti o dotaci z fondu EU, na rekonstrukci obecní budovy čp. 40, (kde je hospoda se sálem, proti budově obecního úřadu) která tvoří součást návse naší obce.*

*V roce 2005 jsme se žádostí neuspěli, ale po čtyřletém úsilí se to podařilo – zastupitelstvo obce nespalo.*

*Nebudu zde popisovat co v budově zastupitelstvo plánovalo, ale musela být přepracována projektová dokumentace tak, aby splnila vyhlášené podmínky programu, pro finanční dotaci.*

*Je jisté, že tam bude hospoda, sál, přísálí, nové sociální zařízení pro sál i pro hospodu a další vnitřní rekonstrukce. Nová střecha, okna, vnější omítka budovy, zabradní a venkovní úpravy, s menším hřištěm s umělým travnatým povrchem pro mateřskou školu. Nebude tam žádné ubytování.*

*Celá rekonstrukce představuje částku 11 mil. 840tis. Kč. Dotace ze strukturálního fondu EU činí 90% z uvažovaných nákladů ve výši 8 mil 190 tis. Kč.*

*Rekonstrukce prováděné v provozovně hospody nejsou uznatelnými náklady, ty hraje plně obec.*

*O dalším postupu Vás budeme informovat v některém vydání prosečského zpravodaje.*

*Milada Drahošová  
starostka obce*

## KINO PROSEČ

### 6.4. 17 hod - Na vlastní nebezpečí

ČR/2008/92 min/thriller/přístupný 35 Kč

Nový český film o raftingu, který se stane soubojem s přírodou, s vlastními silami i svědomím...



### 13.4. 17 hod - Oko

USA/2008/horror/přístupný od 15 let 30 Kč

Někdy je lepší zůstat slepý...nevěříte? Dívejte se a bude vás mrazit do morku kostí...



### 20.4. 17/19 hod - O život

ČR/2008/90 min/komédie/přístupný 35 Kč

Komédie z dílny Milana Šteindlera o lapáliích dvou mladých lidí...



### 27. 4. 17 hod - Asterix a Olympijské hry

Šp./Něm./Fr./2008/117 min/rodinná komedie/přístupný 25 Kč

Gérard Depardieu opět jako Obelix a také Alain Delon, Claudia Cardinale či David Beckham...



### Josef Havlík

#### - starosta Proseče 1877 – 1892

Josef Havlík, obchodník z čp. 24 na náměstí, se vyučil kožešníkem a nějaký čas toto řemeslo úspěšně provozoval, pak si v čp. 24 zřídil smíšený obchod a hostinec. Na vojně se stal poddůstojníkem a v roce 1866 se zúčastnil prusko-rakouské války. O dva roky později se oženil s Antonií, dcerou obchodníka Josefa Vávry z čp. 92. Byl neobyčejně sečtělým samoukem a svým vstřícným konciliantním chováním si získal přízeň mnoha spoluobčanů.

Dne 20. listopadu 1877 byl Josef Havlík zvolen starostou, ačkoliv byl evangelík v obci převážně katolické v době, kdy náboženské rozdíly mnoho znamenaly. Jako starosta byl nestranný, obci dobře posloužil, stavovské i náboženské rozpory se za jeho období neuplatňovaly. Josef Havlík představoval v Proseči svobodomyšlnější směr. Měl zájem o veřejný život, stal se členem a spoluzakladatelem mnoha spolků a organizací.

V roce 1881 založil v Proseči spolu s dalšími evangelíky hasičský sbor a zároveň se stal jeho prvním velitelem. Za jeho velitelství zaujal hasičský sbor v dalekém okolí přední místo, protože v něm uplatňoval Tyršovy zásady. Kromě zásluh v hasičském sboru se stal náčelníkem Sokola, byl jeho předákem hned od začátku. Pů-

sobil také jako člen živnostenského a hospodářského spolku a jako člen místní školní rady.

V rodině moc šťastný nebyl. Jeho paní často postonávala a jediný syn už dospělý mu zemřel na tuberkulosu. V roce 1892 sám Havlík těžce onemocněl a zemřel náhle 28. března 1893 také na tuto nemoc, bylo mu 53 let. Tuberkulóza byla pro jeho rod osudná a jeho kožešnické řemeslo nejspíš tuto nemoc uspíšilo. Krátce před svou smrtí ještě dovolil až zemře, aby si jeho starší dcera Milka vzala katolíka Planíčku. Mladší dcera Tonička se vdala za Kučeru koláře, ale po trápeních ve svém manželství skončila svůj život ještě jako mladá sebevraždou.

Když Josef Havlík zemřel, byl mu uspořádán pohřeb, jaký Proseč do té doby neviděla. Pohřeb je popsán v církevních, sokolských a politických časopisech. V nekrologu bylo o něm napsáno, že se vyznačoval vzácnými ctnostmi a nevšedním charakterem.

*Z kronik připravil Jan Macháček*

*Příště: Josef Macháček*

### Hasiči v Miřetíně hodnotili práci za uplynulý rok

Na výroční valné hromadě sboru, která se konala 5.1. 2008, bylo konstatováno, že má sbor v současné době 24 členů, z toho 3 ženy.

V loňském roce vzpomínali místní hasiči 65 let existence Sboru dobrovolných hasičů v Miřetně. Po celou dobu činnosti se členové sboru, bez ohledu na zájmy, politickou příslušnost či další odlišnosti, které by je mohly oddělovat, snažili pomáhat bližním v nouzi, při požárech či jiných živelných pohromách. V dnešní době je situace jiná, v takovýchto situacích spíše lidé spoléhají na profesionální jednotky, na pomoc zvenčí.

Hasiči vždy ale byli i nositeli kulturního a společenského dění v obci. Není tomu jinak ani dnes, jsou jedinou fungující společenskou organizací v Miřetíně s právní subjektivitou, což v praxi znamená, že mohou uzavírat smlouvy, nakládat s ma-

jetkem, hospodařit s penězi, pořádat nejrůznější akce atd. Členem sboru může být každý, kdo je ochoten se na takovýchto činnostech podílet a kdo má k hasičskému hnutí určitý vztah a úctu.

Hasiči v takto malých obcích byli, jsou a budou nositeli nejrůznějších tradic, pořadatelé společenských a kulturních akcí. A je dobře, že většina obyvatel Miřetína si je těchto skutečností vědoma a že ochotně pomáhá, pokud je třeba.

Poděkování patří i OÚ Proseč, který podporuje veškeré činnosti finančně i materiálně.

Hasiči při svém jednání dále konstatovali, že během roku se uskutečnily čtyři schůze výborové a šestkrát se sešli na valných hromadách. Účast na těchto hromadách byla v průměru okolo 60 %.

Jedním z hlavních úkolů, který si stanovili, byla již tradičně účast v 1. kole požárního sportu a snaha o co nejlepší umístění.

Vlastní soutěž se uskutečnila v sobotu

## Zprávy ze Zderaze



### Velikonoce ve Zderazském domečku

ZŠ a MŠ Perálec ve spolupráci s OÚ Zderaz uspořádala v neděli 23. března výstavku jarních a velikonočních dekorací. Malé, ale útulné prostory domečku, které zdobí exponáty vypovídající o minulosti a tradicích zdejšího regionu, oživily výrobky dětí.

Na výstavce jste mohli shlédnout i vítězná vajíčka z 2. ročníku soutěže základní školy „MISS VAJÍČKO 2008“. Vítězství z minulého ročníku obhájila Markéta Chadimová a její slámou zdobené vajíčko.

Děkujeme všem návštěvníkům výstavky a za organizaci především paní Martině Novákové.

*Učitelky ZŠ a MŠ Perálec*



19.5. 2007 v prostranství u Rychtářových sadů v Záboří, jehož sbor byl organizátorem. Soutěžilo se pouze v požárním útoku. Sportovní družstvo Miřetína obsadilo 8. místo z celkového počtu deseti družstev.

Hasičská technika je díky veliteli a dalším členům průběžně udržována a opravována, je akceschopná a materiál je dle druhů roztríděn.

Vzhledem k tomu, že už v zimě se společně s osadním výborem a místními spoluobčany dohodli, že uskuteční po pěti letech druhý sraz rodáků, byla brigádnická činnost od samého jara v obci velice častá a pestrá. Každý z místních občanů měl dostatek příležitostí se do brigádnické činnosti na zvelebení obce před nadcházejícím srazem zapojit. Někteří tuto příležitost využili jednou, někteří vůbec a někteří na svůj volný čas a pohodlí nehleděli a přišli pomoci, kdy to jen bylo možné. Garantem srazu po všech stránkách byl hasičský sbor.

A tak hasiči ve spolupráci s osadním výborem organizovali celou řadu brigádnických akcí, a to drobnějších, ale i značně rozsáhlých.

Brigády se konaly jednak na úpravách a úklidu v obci, a to ve dnech 7.4., 11.4., 12.4., 21.4., 15. a 16.5., 14.6., 21.6., 8.8., 9.8. a 10. 8. 2007. Při těchto akcích bylo odpracováno nejméně 91 hodin.

Dále se brigády konaly v souvislosti s opravou fasády školy, zlepšení vnitřního vzhledu budovy, úklid a bílení prostor bývalé prodejny a veškerý úklid a příprava před srazem, práce během něj i po něm. Tyto brigády se konaly ve dnech 31.3., 21.4., 24.4., 5.5., 8.5., 12.5., 19.5., 2.6., 9.6., 14.6., 19.6., 20.6., 23., 25.6., 26.6., 30.6. a 1.7.

I zde platí, že se někdo zúčastnil jednorázově, jiný přišel dvakrát a někdo chodil prakticky pravidelně. Celkem bylo při těchto brigádách odpracováno nejméně 510 hodin. Poděkování samozřejmě všem, kteří spoluobčanům, kteří na sraz připravili nejrůznější pečivo a další občerstvení.

Podle většiny ohlasů se i tentokrát průběh srazu přítomným líbil. Výbor SDH pozval na výroční valnou hromadu jako hosty všechny, kteří se na přípravách i samotné organizaci značnou měrou podíleli a poděkoval jim tak za odvedenou práci.

Hasiči ale v Miřetíně pořádali i další akce, při kterých odpracovali další desítky brigádnických hodin.

První kulturní akcí v uplynulém roce bylo uspořádání tradičního hasičského plesu, který se uskutečnil 3. února a následně se konal dětský karneval.

Na zdárném průběhu obou akcí se podíleli mnozí členové i nečlenové, ale také návštěvníci svou účastí. Hasiči děkují i touto cestou všem sponzorům, kteří přispěli věcnými cenami do tomboly. Při přípravě a vlastním zajištění obou akcí bylo odpracováno nejméně 120 hodin.

Pouťová zábava se konala v loňském roce 8.května. I tato akce vydařila, i když účast, byla poněkud slabší. Zde bylo odpracováno nejméně 60 hodin.

6.7. 2007 se sbor již tradičně zúčastnil

fotbalového turnaje, který pořádá sousední krounský okrsek. V tomto turnaji, který se konal v Rychnově, miřetínské mužstvo obhájilo loňské vítězství. Místním mladým fotbalistům se sice prvenství vybojovat znovu nepodařilo, ale odvezli si krásné 2. místo za Oldřisi a před Rychnovem, Krounou 1, Krounou 2 a Otradovem.



11. srpna sbor pořádá dnes již tradiční nohejbalový turnaj „O pohár SDH Miřetín“. Jednalo se již o 5. ročník. Po zkušenostech z minulých ročníků, kdy se v podvečer pořadatelé dostávali do časové tísně, byl posunut začátek turnaje již na 10,00 hodinu dopoledne. A vyplatilo se. Turnaje se zúčastnilo celkem 11 týmů, a to doslova z celé republiky. Nechyběli trojná-



sobní vítězové turnaje „Návštěvníci“, kteří jsou až od Příbrami, další tým pocházel z Prahy, vzhledem k posunutému termínu turnaje se poprvé zúčastnil i tým z České Rybné, nově tu bylo družstvo z Předhradí či Pokřikova a tradičně se zúčastnil Otradov a dva týmy ze Skutče a dvě domácí mužstva. Vítězství si po urputném boji opět odvezli Návštěvníci před Skutčí

A. Místní týmy skončily na 5. a 7. místě. Turnaj plynul bez komplikací a k večeru, kdy bylo veškeré občerstvení zkonsumováno, mohli být v poklidu rozdány diplomy a věcné ceny, které sbor získal především díky sponzorům, kterým opět patří poděkování. Nový termín i čas se zjevně osvědčily, takže s ním lze pravděpodobně počítat i v příštím ročníku. Při přípravě hřiště, organizačním zajištění i při samotném turnaji jsme odpracovali nejméně 170 hodin. I zde výbor děkuje všem, kdo přispěli ke zdaru akce.

Posvícenská zábava se uskutečnila 20. října. Přestože zde tentokrát hráli velice kvalitní muzikanti, kteří si říkají FREDY, opět byla účast slabší. Proto pořadatelé děkují především všem, kteří přišli - známí a pozvaní z jiných obcí. Samozřejmě i tuto akci museli členové sboru připravit, nachystat, zorganizovat. Celkem zde odpracovali dalších 65 hodin.

Tradiční pro místní sbor je již „Mikulášská obchůzka“. I letos byl ze sborových prostředků zakoupen všem místním dětem mladším patnácti let malý dárkový balíček, který obdržely při obchůzce.

V průběhu jednání byla předána aktivním členům i nečlenům hasičská ocenění a věcné dary.

Výbor SDH v Miřetíně děkuje všem aktivním členům, ale též všem spoluobčanům a chalupářům, kteří se do života sboru a akcí v obci zapojují a jsou ochotni věnovat svůj čas na většinu zmíněných akcí. Uvedených 1016 hodin, které v Miřetíně byly společně odpracovány, není rozhodně málo, a to nejsou započítány další hodiny např. údržba a opravy techniky nebo nácvik a účast na soutěži atd. Dále výbor poděkuje OÚ Proseč za finanční i hmotnou pomoc. Členové sboru věří, že se budou moci spolehnout na podporu a pomoc všech i v nadcházejícím roce. Z uvedeného je zřejmé, že některé akce by hasičský sbor bez pomoci mnohých nečlenů mohl jen těžko uskutečnit. Proto všem, zejména místním spoluobčanům - nečlenům ještě jednou výbor SDH děkuje a přeje jim do nového roku 2008 především pevné zdraví, pohodu, spokojenost a rodinné štěstí.

*Zdeněk Pecina,  
starosta SDH Miřetín*



### PC HP Pavilion 6220

- INTEL Pentium E2140 (Dual-Core)
- paměť 2GB DDRII
- HDD 250GB, SATAII
- Čtečka paměťových karet 15in1
- mechanika DVD±RW/RAM LightScribe
- grafika NVIDIA GeForce 8500 GT, 512MB
- TV tuner (analog+digital)
- síťová karta 10/100Mb, Firewire
- zvuková karta 8-kanálová (7.1)
- bezdrátová klávesnice a optická myš
- dálkový ovladač HP Vista Media Center
- **OS Windows Vista Home Premium**
- **Adobe Photoshop Elements**



**Cena 14 299 Kč vč DPH**

#### Dárek v dubnu:

**hra Gears of War nebo externí 120GB harddisk HP**

DATANET Computers s.r.o.

Proseč 63, tel.: 469 321 956

[www.idatanet.eu](http://www.idatanet.eu), [info@idatanet.eu](mailto:info@idatanet.eu)

**Přenechám vážnému zájemci zděnou hrobku č. K 151, K 152 na katolickém hřbitově v Proseči. Cena za pomník a zděnou část hrobky dohodou. Tel. 469 321 147, 732 224 001.**

#### Prodejna Elektro informuje:

Od 1.dubna opětovně dochází ke změnám podmínek zpracování amatérské fotografie. Vyvolání filmu se zvyšuje z 69,- Kč. na 89,- Kč. Současně se sjednocuje cena fotografie 9x13cm a 10x15cm na 3,99 Kč za kus. Tímto dnem se také ruší veškeré slevy a kupony na desátou zakázku zdarma.

Přesné podmínky mi ještě nejsou známy, proto se prosím po prvému dubnu informujte v naší prodejně.

Majitelé kartiček na desátou zdarma si mohou do června stále uplatnit slevu. Majitelé kartičky s počtem známek 6 a více, již mají nárok na zhotovení zakázky zdarma a majitelé kartičky s menším počtem známek než 6 ks. mají nárok na fotoalbum zdarma.

**- jediná sběrna klasické fotografie ve Vaší obci**  
**- zboží za ceny roku 2007, prodej starších titulů filmů na VHS kazetách v ceně 30,-Kč za kus.**

Děkuji veškerým svým věrným zákazníkům za věrnost a přejí jim i všem ostatním čtenářům a spoluobčanům krásné dny prvního jarního měsíce.

**René Časlavský, Proseč náměstí 21**  
majitel prodejny  
telefon 468 000 220  
E-mail: [rene.caslavsky@unet.cz](mailto:rene.caslavsky@unet.cz)



# AUTOOPRAVNA

Opravy karoserií - rovnací rám • Mechanické práce • Výměna olejů  
Příprava vozů na STK • Možnost odtahu vozidel • Laserová geometrie

## nová služba PNEUSERVIS



### JAROSLAV VOLF

599 44, Česká Rybná 103

tel: 607 934 690

IČO: 65208455

Otevírací doba: Po - Pá, 8 - 12, 13 - 16hod.

## CESTOVNÍ AGENTURA JOLANA

SKUTEČ TEL: 469 350 930

### PRODEJ ZÁJEZDŮ NA LÉTO 2008

komplexní nabídka všech

českých cestovních kanceláří

**PORADÍME VÁM S VÝBĚREM NEJLEPŠÍCH  
ZÁJEZDŮ ZA NEJVÝHODNĚJŠÍ CENY**

PORADÍME VÁM S VÝBĚREM CESTOVNÍ  
KANCELÁŘE, KTERÉ MAJÍ STÁLE DĚTI ZDARMA

### LETECKY Z PARDUBIC

Nabídka všech cestovních kanceláří s odlety z Pardubic  
DESTINACE: KRÉTA, RHODOS, TURECKO,  
BULHARSKO, EGÝPT, TUNIS A DJERBA

**INVIA, ZÁJEZDY.CZ, NET TRAVEL**  
**NAŠE PARTNERSKÉ INTERNETOVÉ SPOLEČNOSTI**

Objednávání a podrobné informace k zájezdům  
internetových společností

### KEMPOVÉ PROGRAMY

Komplexní nabídka stanových pobytů  
v Chorvatsku, Itálii, Španělsku a Řecku

**HOTELY, PENZIONY, CHATY, CHALUPY V ČR A SR**  
Pobyty relaxační, lázeňské, u termálních koupališť ...

SKUTEČ, Po-Pá 9 00-12 00, 13 30-17 00

# BONSAI

2008

BONSAI KLUB SKALKA

POŘÁDÁ

10. - 11. 5.

VÝSTAVU BONSAJÍ

A

SUKULENTNÍCH BONSAJÍ

- KRAJINY NA MÍSE
- VÝTVARNÉ KAMENNÉ PRVKY
- OBRAZY

Prodej

- BONSAJÍ
- KERAMIKY
- SUKULENTŮ
- OKRASNÝCH ROSTLIN



KULTURNÍ DŮM SKALKA  
LUBNÁ U POLIČKY  
10. KVĚTNA 10<sup>00</sup> - 19<sup>00</sup> HOD  
11. května 8<sup>00</sup> - 17<sup>00</sup> hod

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Sazba tohoto čísla Prosečského zpravodaje vznikla  
v grafické spolupráci s firmou DATANET Computers s.r.o.,  
[www.idatanet.eu](http://www.idatanet.eu), [info@idatanet.eu](mailto:info@idatanet.eu), tel.: 469 321 956